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«ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

 ЁГОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ»
Пятница, 20 октября  2023 года                                                      № 19                                                        бюллетень 
Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Ёгольского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ёгольского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области»

Администрация Ёгольского сельского поселения информирует о том, что            16 октября 2023 года в 17 ч. 10 мин. состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Ёгольского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ёгольского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области». Предложений и замечаний не поступило.

                        Постановление Администрации Ёгольского сельского поселения

от 03.10.2023                                               № 79                                                    д.Ёгла
О внесении изменений в постановление администрации Ёгольского сельского поселения от 10.08.2021 № 44 «Об утверждении Положения о порядке оказании поддержки субъектам малого и   среднего предпринимательства   и организациям, образующим инфраструктуру   поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ёгольского сельского поселения»
В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,  Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»,в целях реализации государственной политики, направленной на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ёгольского сельского поселения администрация Ёгольского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение о порядке оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ёгольского сельского поселения, утвержденное постановлением администрации Ёгольского сельского поселения от 10.08.2021 № 44 (далее – Положение) следующие изменения:

1.1. Пункт 3.2 Положения дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:

«- создание организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и оказывающих консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, и обеспечения деятельности таких организаций;

- компенсация затрат, произведенных и документально подтвержденных субъектами малого и среднего предпринимательства, на оплату консультационных услуг.».

1.2. Пункт 3.3 Положения изложить в новой редакции следующего содержания:

«3.3. Оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляется органами местного самоуправления в виде создания муниципальных информационных систем, официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети «Интернет» и информационно-телекоммуникационных сетей и обеспечения их функционирования в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в виде предоставления информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства, направленных на подготовку, переподготовку и повышение квалификации кадров, об организации форумов, круглых столов, ярмарок, выставок и других мероприятий, направленных на повышение деловой активности субъектов малого и среднего предпринимательства.».

1.3. Раздел IV Положения признать утратившим силу.

1.4. Приложение № 1 к Положению признать утратившим силу.

1.5. Приложение № 2 к Положению считать Приложением № 1 к Положению.

2. Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Официальный вестник Ёгольского сельского поселения» и   разместить на официальном сайте администрации сельского поселения.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4.  Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава  сельского поселения 

                              Н.В.Герасимова
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